

Εισέβαλε στο σπίτι καρκινοπαθή φίλου της να του κλέψει την κληρονομιά

Μια γυναίκα, κάτοικος Μελβούρνης που εισέβαλε βίαια στο σπίτι φίλου της, ασθενή με καρκίνο, όταν έμαθε ότι αυτός είχε λάβει μεγάλο ποσό από κληρονομιά, θα περάσει τουλάχιστον τέσσερα χρόνια στη φυλακή. Η Kristy Patricia Avdulla, 27 ετών, καταδικάστηκε χθες στο Επαρχιακό Δικαστήριο της Βικτώριας αφού ομολόγησε ένοχη για 11 κατηγορίες, συμπεριλαμβανομένης της διάρρηξης και της πρόκλησης σωματικής βλάβης. Τον Απρίλιο του περασμένου έτους, ο Richard Della Grazia ήταν μόνος στο σπίτι του στο Frankston, όταν έφτασε η Avdulla, που την θεωρούσε φίλη. Η

27χρονη είχε μάθει πρόσφατα ότι ο κ. Della Grazia, η οποία υποβαλλόταν σε θεραπεία για καρκίνο εκείνη την περίοδο, ήταν ο δικαιούχος κληρονομιάς 144.000 δολαρίων. Ο Della Grazia άκουσε ότι κάποιος μπήκε σπίτι και είδε ένα μασκοφορεμένο με μαύρα ρούχα, στο σαλόνι του. «Ποιος είσαι και τι θέλεις;», ρώτησε ο κ. Della Grazia. Στην συνέχεια ο μασκοφόρος τον έπιασε από τον λαιμό, τον πέταξε στο πάτωμα, τον έδεσε και τον φίμωσε με μονωτική ταινία. Στη συνέχεια, ο μασκοφόρος και η Avdulla που υποτίθεται ήταν φίλη του θύματος λεηλάτησαν το σπίτι του, κλέβοντας τρία κινητά τηλέφωνα, δύο τάμπλετ και τρεις

φορητούς υπολογιστές. Κλωτσούσαν επίσης τον κ. Della Grazia στο στομάχι για να τον πιέσουν να τους δώσει τον ηλεκτρονικό κωδικό πρόσβασης στον τραπεζικό του λογαριασμό. Τα αρχεία δείχνουν ότι μετά την επίθεση, 80.000 \$ μεταφέρθηκαν από τους τραπεζικούς λογαριασμούς του θύματος. Το θύμα ελευθερώθηκε από ένα γείτονα που άκουσε τις κραυγές του. Ο κ. Della Grazia, που είναι σήμερα 58 ετών, είχε μώλωπες στο πρόσωπο, σπασμένη μύτη και σπασμένα πλευρά. Αργότερα είπε στους ανακριτές ότι είχε πρόβλημα να κοιμηθεί στο σπίτι του και ότι δεν ήθελε πλέον να ζει στη σκηνή του εγκλήματος. Περι-



που 90 λεπτά μετά τη βίαιη εισβολή στο σπίτι, η Avdulla προσπάθησε να αγοράσει μια χρυσή αλυσίδα από ένα διαδικτυακό κατάστημα κοσμημάτων αξίας περίπου 13.000 \$, αλλά η παραγγελία ακυρώθηκε προτού αποσταλεί. Την Τετάρτη η Avdulla καταδικάστηκε σε έξι χρόνια και 14 ημέρες φυλάκισης.

Κουίνσλαντ: Παραδόθηκε στην αστυνομία άνδρας που έφυγε από ξενοδοχείο ενώ βρισκόταν σε καραντίνα

Ένας 25χρονος άνδρας του Κουίνσλαντ, ο οποίος φέρεται να διέφυγε από ξενοδοχείο στο οποίο βρισκόταν σε υποχρεωτική καραντίνα παραδόθηκε τώρα στην αστυνομία. Η αστυνομία άρχισε να ψάχνει τον 25χρονο την Τρίτη που έφυγε από ξενοδοχείο της Toowoomba την ένατη ημέρα της περιόδου απομόνωσης των δύο εβδομάδων. «Ο 25χρονος βρίσκεται πάλι σε καραντίνα ... Παραδόθηκε», δήλωσε ο αναπληρωτής Επίτροπος Steve Gollschewski στους δημοσιογράφους την Τετάρτη. Ο άντρας είχε βρεθεί αρνητικός

στον COVID-19 μετά την επιστροφή του από ένα hotspot της NNO και δεν θεωρήθηκε υψηλού κινδύνου για την κοινότητα. Ο κ. Gollschewski είπε ότι ο άντρας θα επανεξεταστεί «για να βεβαιωθεί ότι παραμένει αρνητικός και να επιβεβαιωθεί ότι όσο βρισκόταν έξω δεν υπήρξε διάδοση». Ο κ. Gollschewski είπε ότι είναι η πρώτη φορά που ένα άτομο φεύγει από ξενοδοχείο καραντίνας που διαχειρίζεται η αστυνομία. Δεν υκαταγράφηκαν νέα περιστατικά COVID-19 στην Πολιτεία την Τετάρτη.

Η αύξηση των μισθών επιβραδύνεται, η εμπιστοσύνη των καταναλωτών μειώνεται

Οι μισθοί αυξάνονται με τον πιο αργό ρυθμό τους σε 22 χρόνια, καθώς γίνεται αισθητός ο αντίκτυπος του κοροναϊού στην αγορά εργασίας. Το μεγαλύτερο μέρος της επιβράδυνσης των μισθών σημειώθηκε στον ιδιωτικό τομέα, όπου οι μεμονωμένες συμφωνίες, οι οποίες διευκολύνουν τους εργοδότες να μειώσουν γρήγορα τους μισθούς, έχουν πολλαπλασιαστεί τα τελευταία χρόνια.



Τα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας αφορούν το τρίμηνο του Ιουνίου (που καλύπτει τον Απρίλιο, τον Μάιο και τον Ιούνιο). Είναι η πρώτη φορά που έχουμε πλήρη στοιχεία τριμήνου που να δείχνουν τις συνέπειες του COVID-19 στους μισθούς. Τα δεδομένα συλλέχθηκαν στα μέσα Μαΐου, οπότε καταγράφουν τον αντίκτυπο της πρώτης φάσης της επιδημίας, αλλά όχι τον αντίκτυπο από τα πρόσφατα αυστηρά μέτρα της Βικτώριας. Οι αλλαγές στο JobKeeper και στους μισθούς δεν είχαν καμία επίπτωση στα δεδομένα, επειδή δεν εμπίπτουν στο πεδίο της έρευνας.

Ωστόσο, η Στατιστική Υπηρεσία αναφέρει ότι για το 1% των θέσεων εργασίας το τρίμηνο του Ιουνίου σημειώθηκε μείωση των μισθών περίπου 12%, το οποίο είναι ιστορικά υψηλό. Οι περικοπές μισθών έπληξαν τις υψηλότερα αμειβόμενες θέσεις εργασίας. Σε εθνικό επίπεδο, η αύξηση των μισθών του ιδιωτικού τομέα μειώθηκε σε επίσημο ρυθμό 1,7 τοις εκατό το τρίμηνο του Ιουνίου, από 2,1 τοις εκατό, γεγονός που οφείλεται κυρίως σε μια σειρά από μεγάλες μειώσεις μισθών στις υψηλότερα αμειβόμενες θέσεις εργασίας (όπως δικηγόροι, λογιστές, έμποροι και χρηματιστές). Ενώ η ύφεση που προκαλεί ο COVID-19 έχει μέχρι στιγμής επηρεάσει υπερβολικά τους νέ-

ους εργαζόμενους στην εστίαση και τη φιλοξενία, σύντομα θα αισθανθούν τις συνέπειες και οι μεγαλύτεροι σε ηλικία ιδιωτικοί υπάλληλοι.

Η αύξηση των μισθών του δημόσιου τομέα ήταν μεγαλύτερη, γεγονός που βοήθησε να διατηρηθεί ο πληθωρισμός θετικός, αλλά μειώθηκε ακόμη περισσότερο, στο 2,1%, από 2,4% το τρίμηνο του Μαρτίου.

«Οι αυξήσεις μισθών του δημόσιου τομέα θα επιβραδυνθούν από εδώ και πέρα, δεδομένου ότι οι προηγούμενες συμφωνίες για αύξηση των μισθών σε ορισμένες πολιτείες έχουν πλέον οριστικοποιηθεί», δήλωσε η οικονομολόγος της AMP Capital, Diana Mousina.

Κατά κλάδο, οι μεγαλύτερες μειώσεις μισθών σημειώθηκαν το τρίμηνο του Ιουνίου στους τομείς « υπηρεσίες» (-0,9 τοις εκατό), κατασκευές (-0,5 τοις εκατό), επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές υπηρεσίες (-0,5 τοις εκατό), ενοικίαση και μίσθωση (-0,1%), υπηρεσίες διαμονής και τροφίμων (-0,1%) και χονδρικό εμπόριο (-0,1%).

HANDY MAN
Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτισίματα	Remove Asbestos Δενδροκομεία	Driveways Βαψίματα	Πλακάκια Καθαρισμούς
------------------	------------------------------	--------------------	----------------------

Νικόλαος Τσιότσιος Γραφείο: **02 9772 1441**
0404 676 366

ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S
Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις
Τηλεφωνείστε • 8710 0837 • 0418 218 039

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.
Τηλεφωνείστε στον Κώστα
0414 535 096

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
 - Πληρεξούσια
 - Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au